



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el/los código/s que permitiría comprobar el/los original/es.

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARTICULARES DEL CONTRATO DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE LA NUEVA LÍNEA DE METRO EN MADRID NUEVO NORTE (EXPEDIENTE A/SER-4023/2022)

A la vista del contenido del punto 4 “Presupuesto base de licitación y crédito en que se ampara” de la cláusula 1 del pliego de cláusulas administrativas particulares del expediente citado al encabezamiento, advertido error material en el ANEJO 2 del pliego de prescripciones técnicas particulares del mismo expediente, se procede a su corrección, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, del siguiente modo:

En el apartado 5 “DOTACIONES DE MATERIAL” del ANEJO 2 “DOTACIONES MÍNIMAS DE EQUIPO Y MEDIOS”, (página 81),

donde dice:

- *Equipo de topografía. 18 meses de alquiler de los siguientes equipos:*

debe decir:

- *Equipo de topografía. 15 meses de alquiler de los siguientes equipos:*

**EL SUBDIRECTOR GENERAL DE
CONCESIONES, PATRIMONIO Y CONSERVACION**

Firmado digitalmente por: SANZ DE LA TORRE JOSE LUIS
Fecha: 2023.02.01 19:03

**EL CONSEJERO DE TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS
(P.D. Orden 09.09.2021)
EL VICECONSEJERO**

Firmado digitalmente por: CARLOS DIAZ-PACHE GOSSENDE - ***0166** Fecha: 2023.02.02
20:27